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Сучасні умови життя по всій 
Европі в дуже тяжкі, а в ба
гатьох випадках розпачливі. По 
всіх країнах панує безробіття — 
і там, де бракує грошей, і там, 
де є її ванадто, і, в кінці, в со
вітській Росії, де мусіло бути 
найкраще робітникам. Це є на
туральні наслідки тих спусто- 
шань, якого наробила європей
ська війна.

З лихом, яке витворилося, му
сять боротися всі уряди з най
більшим напруженням. Коли в 
такої багатої Англії і в так до
сконально зорганізованої Німеч
чини є ^№ізд 1 міліон безробіт
них, то що яг дивного, коли кіль

кість безробітних доходить те
пер в Польщі близько міліону.

Цілком природне, що в цих 
варунках політична і економич- 
на атмосфера є важка і неза
доволення одиниць і цілих верств 
людности, які не ровважають 
про причини хороби і не бажа
ють з ними раховатися, може 
поширюватися до небезпеки.

Відсвітом цього стану є на
строї в нашому Соймі. Більшість 
парляментських клюбів, які ви
творили теперешній уряд, мусять 
боротися з поважними перешко
дами. З одного боку, проводирі 
мусять лічитися з голосами 
своїх виборців, з другого боку

їх політичний досвід і розумін
ня правдивого стану річей вка
зує їм, що уміркованність є не
минучою конечністтю їх діяль
носте.

Легко завжди є зруйновати 
те, що було вибудовано. Тяжко 
вбудувати що небудь нове, міц- 
ніще і ліпше від того, що є. Змі
на уряду не є тепер лікарством 
від теперішних хороб. Перекона
лася добре в тому Франція, яка 
протягом кількох останніх міся
ців кільки разів зміняла склад 
уряду, але, не вважаючи на те. 
не змогла осягнути певних на
слідків, навпаки, тільки побіль
шила загальний стан непевно

сте, що руйнуючи впливало на 
курс франку.

Через те перемога уряду в 
Польщі не є можлива в сю хви
лину; вона лише викличе непо
трібне хитання в нашому полі
тичному життю, довгі перегово
ри про склад уряду і новий 
внутрішній нелад. На тому тер
пить лише добробут всіх грома
дян. Ланцюг причин і наслідків, 
які витворяють наше економич- 
не життя, є занадто довгий і за
надто зкомплікований, щоб нові 
люде змогли відразу усунути 
зле. Поліпшення стану як в 
Польщі, так і в ингаих державах 
залежить від співпраці грома

дянства в Соймом та урядом,— 
від його громадянської лойяль- 
ности, державної пожертви і ви- 
тримання. Ані всі польські гро- 
мадяне, ані народні меншості в 
Польщі нічого не виграють на 
неладі,—навпаки, дужо стратять.

Зостае проста і ясна дорога 
до праці.

Сойм, уряд і всі гром а- 
дяне повинні с дом агати
ся до встановлення розум- 
них і корусних реформ, 
я к і не руйную ть, але бу
дую ть, не побільш ую ть  
зло, але зм енш ую ть  його,
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З Женеви повідомляють: Ге
неральний секретаріят Ліги На
родів одержав ноту від літов- 
ського уряду до членів Ради 
Ліги. На думку динльоматнчно- 
го кореспондента „Делі Телегра-

фу“, ця нота є найгостріща зі всіх, 
які одержала Рада Ліги від яко
го небудь члена Ліги. Литва 
оскаржає, що польські війська 
находяться й далі на спірній 
цольсько-літовськи теріторії, хоч

Ліга закликала Польщу понови
ти статус кво. Литва вимагає 
негайного скликання слідчої 
комісії.

„Експорт" російських дівчат до Китаю
З Москви пишуть: Совітська 

газета „Правда" повідомляє, що 
ва останні часи розвинулася в 
Росії торговля молодими дівча
тами.

Шайки совітських бандитів ор

ганізують правдиві облави за 
молодими дівчатами, потім від
правляють їх за границю до Ки
таю, де продають цей живий то
вар по де кількадесять долярів.

Найчастіше випадки крадіжи

дівчат трапляються в околицях 
Іркутську, і мешканці цих міст, 
опасаючиоь крадіжи, зовсім не 
виходять з хат.

Д а х ев р и  с о в іт с ь к о ї ф л ь о т и
З Москви повідомляють: Тут 

робляться приготування до ма
неврів балтійської совітської 
фльоти, які відбудуться правдо
подібно в травню з великою пи
хою.

Кронштадтська фльота буде 
мати на меті оборону побереж
ися від нападу неприятеля, яким 
має бути Англія, а також не до

пустити до обстрілу Петербургу
В маневрах візьмут участь 

представники червоної армії і 
совітські урядовці з Риковим на 
чолі.

Маневри протягнуться більш 
двох тижнів під керуванням ко
місара Зофа.

Одночасно, як пишуть „Поль- 
скія Ведомости“, 20 травня від

будуться иа польсько-росийськії 
границі маневри совітської ар
мії. як демонстрація проти остан
ніх маневрів польської армії.

В маневрах візьмуть участь 
армії з Київської, Харьковської 
і Волинської губерній.

Командування буде в руках 
ген. Тухачевського.

Боротьба магометанів з індусами
З «Льондону повідомляють: В 

Калькуті виникла вавзята битва 
між магометанами та індусами.

Театри і магазини по цілому 
місті зачинено. На вулицях по
ставлено часто патрулі поліції. 

Частина мешканьців втікла

з міста.
Розрухи викликала индуська 

секта Арва-Самаї, яка бажала 
урядити процесію поблизу мече
ті, не вважаючи на протест 8 бо
ку магометанської людности. На 
цьому грунті зачалася баталія, в

якій 150 чоловік було ранено, 
20 було забито.

Поміж тяжко ранених є один 
офіцер поліції і один жовнір. 
85 чоловік перевезено до боль- 
ниці, з яких 10 чоловік вже по
мерли.  ‘

Кадри міщанства бажають створити
с и л ь н у  г р

18-го квітня відбудиться в Вар
шаві з'їзд Середнього Стану.
Цей з'їзд припадає в 135 роко
вини даруваиня прав польсько-

м а д
цюючої інтелігенції в 
силу, яка могла б стати 
слугах батьківщини 
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на по-

'реба підкреслити, що анало-
му міщанству, До організаційно- гічни< ремесничий з'їзд відбу
то НПМІТРІи п'ї-іпіг г. ст.т ЛПФІ.А1І п __ , „ _-___ _го комітеїу з'їзду входить ряд 
ремесничих товариств і цехів. 
Засідання з'їзду будуть при
свячені справі об'єднання Ре- 
месного, Купецького Стану і пра-

диться в Катовицях 10 квітня, в 
Кракові 11 квітня, а одоночасно 
зі 8*Ї8дом у Варшаві відбудить
ся з'їзд Середнього Стану у 
Львові. Організаційна праця мі

щанства, як видко, швидко посу
вається вперед.

Організаційний комітет про
сить слати заяви делегатів на 
з'їзд Середнього Стану до бюра: 
З о  К отіїеіи  ог£апігасуіпе§о 
2]аг4и2мг. Кгетіезіпікомг Спггеб- 
^ ап  иі. М іоскта 13.

-оХо-

їехерал фекг 6 ІЙесИі
З Москви повідомляють: Хри

стиянський генерал китайської 
народпьої армії Фенг Ю-Хіанг 
виїхав з столиці Монголії Ургі 
і є сиодіваний в цих днях в Москві.

За голову Фенга, як відомо, 
Чанг-Цзо-Лін визначив нагороду 
в сумі 1 міліона долярів. Ген.

Фенг має на думці пробути р 
Совдепії сім років, як звичайний 
робітник, і. пристане до револю
ційної партії гоміндан.

Совітський уряд бажає улег- 
шувати для нього перебування 
в Совдепії і буде трактувати 
його, яко політичного втікача.

Польська совітська округа
З Москви пишуть: В Домбу- 

занськім повіті відбувся перший 
конгрес польського совіту. Яно 
делегати комуністичної партії 
виступали: Фелікс- Кон і Двер- 
жинський.

На цьому конгресі доконано

вибору заступника члена вико 
навчого комітета після недавно 
померлого польського комуні
ста, Мархлевського.

На це місце є вибраний б. 
польський посол Ланцуцькнй.

“Форвертс“ дм игяеткя
і ш ш - н і н е ц ш п )  П9Х039ИІЯЯЯ

і п ри сутн ости  П ольщ і в Л ізі Н ародів.
З Берліну повідомляють: „Фор- 

вертс" в вступній статті, разва- 
жаючи справу вступу Німеччи
ни до Ліги Народів, виказуеся 
за польсько-німецьке порозумін
ня, стверджуючи, що для 
кожного розумно-думаючого ні
мецького політика це порозу
міння мусить бути тепер цілью. 
Німеччина мусить не спротив- 
лятися вступу Польщі до Ради 
Ліги, бо спільна праця обох дер

жав в Лізі може тільки щасливо 
вдіяти на полагодження кон
флікту.

Закриття Польщі дороги до 
Ради Ліги принаймні не потягне 
до перегляду Версальського трак
тату, а тим самим до ревізії 
всхідних кордонів, як цього спо
діваються дехто з німців, навіть 
може статися зовсім протилеж
не, і надії на можливість ревізії 
зменшуться ще більше.

Ш кодам  ІнФпуекція шириться В РОСІЇ
З Риги повідомляют: Повітря 

шкідливої інфлюенції шириться в. 
Росії з чудовою швидкісттю.

Повідомлено уже, що ціла мо
сковська округа є охоплена цим

повітрям. Тепер в едному Пе
тербурзі ванемогло на цю хоро- 
бу понад 1000 чоловік. Смер
тельність поміж хорих збіль
шується.

Грузія*с вожкеи коиіиеи
під  ногам и С о в іт ів

З Льондону повідомляють: З 
Вашінгтону пишуть, що на засі
данню американського Сенату 
запропоновано резолюцію, яка 
вимагає признання самостійно
сте Грузії і визначення грузін- 
ського посла при грувінському

уряді в Парижу. Надії на зат
вердження цієї резолюції, правда, 
нема, однак сам факт зложення 
її відтягує на довший час ди- 
пльоматичне признання Совітів 
урядом Сполучених Штатів.
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